
Protokoll fört vid årsmötet i Brf Skridskoåkaren 
Torsdag den 27 maj 2021 i Häggvik Sollentuna. 
 
§1 Stämmans öppnade. 
Ordförande Katrin Löndahl hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§2 Val av ordförande vid stämman och ordförandes val av sekreterare.  
Till ordförande valdes Katrin Löndahl och Karin Apelqvist utsågs till sekreterare. 
 
§3 Upprättande och godkännande av röstlängd. 
Förteckning över närvarande medlemmar upprättades och röstlängden godkändes. Denna 
bilägges detta protokoll. 
 
§4 Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes av stämman. 
 
§5 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare. 
Monica Ängsås och Nadine Anttila Zoubaidi valdes av stämman. 
 
§6 Prövning om stämman blivit i behörig ordning utlyst. 
Mötet godkände kallelsen till stämman. 
 
§7 Framläggande av årsredovisningen och revisionsberättelsen. Dessa hade skickats ut till 
medlemmarna en vecka före stämman. Utrymme gavs att ställa frågor och våra ekonomiansvariga 
Johan Örndahl och Lena Edman berättade lite om arbetet med budget och om samarbetet med vår 
ekonomiska förvaltare Riksbyggen.  
 
§8 Beslut angående fastställande av resultaträkning och balansräkning. 
Stämman beslutade att fastställa resultaträkning och balansräkning. 
 
§9 Beslut angående dispositioner beträffande föreningens resultat enligt fastställd balansräkning. 
Stämman beslutade enligt förslaget. 
 
§10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna. 
Stämman beviljade styrelseledamöterna ansvarsfrihet för 2020. 
 
§11 Beslut om arvoden till styrelseledamöter och revisor. 
Styrelsen lade fram ett förslag om höjt arvode till en totalsumma av 105 000:- att fördela i styrelsen 
vilket motsvarar en avgift på 1500:-/lägenhet och år. Stämman beslutade enligt förslaget. 
Revisorns arvode är oförändrat. 
 
§12 Val av styrelseledamöter och suppleanter. 
Följande personer valdes av stämman: Katrin Löndahl, Karin Apelqvist, Johan Örndahl, Birgitta 
Eriksson, Michaela Ejremyr, David Azimzadeh och Maria Mannheimer. 
 
§13 Val av valberedning. 
Ingen frivillig fanns för detta arbete.  
 
§14 Val av revisor. 
Stämman beslutade att även fortsättningsvis anlita revisionsbyrån BDO, alltså samma byrå som vi 
anlitat ett antal år. 
 
 
 
 



§15 Övriga anmälda ärenden. 
Inga anmälda ärenden men utrymme gavs för en frågestund och ordförande informerade om arbetet 
med att få PEAB att åtgärda garantifelen samt även arbetet med vattenskadorna som inträffade pga 
vattenavstängning förra hösten. Vidare en diskussion kring ventilation och kommande OVK.  
 
§16 Stämman avslutande. 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 
 
 
 
……………………………………………… 
Ordförande Katrin Löndahl 
 
 
 
 
Justeras 
 
 
 
 
………………………………………………   ……………………………………………… 
Monica Ängsås   Nadine Anttila Zoubaidi 
 
 
 


